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Alumni Feedback Academic Year 2022-23

Sr. No. Parameter Excellent | Very Good| Good | Average | Below Average Total
1 | Was mentor mentee scheme is effective? 21 28 5 0 0 54
2 JAre you engaged in various activities run by the institute? 23 25 6 0 0 54
3 Are you engagcd in Knowledge transfer activities like invited talk, guest lecture 15 2 15 ) 0 54
etc. for exsting students.

4 Are you interested in providing internship/industrial training to the students as per 19 23 10 ) 0 54
need?

5 | Atmosphare of the institute is conducive to bring out best from you. 19 18 12 4 0 53

6 |Institute responds timely to your grievances to your satisfaction 26 19 9 0 0 54

7 | Overall ambience of the institute is conducting for effective learning. 22 25 5 2 0 54

8 ] Atmosphere in the institute is assuring. 16 23 13 2 0 54
Are you satisfied with the equipment's, amenities, assistance available and provide

9 : i s : 19 29 9 1 0 54
for your practice and training session?

10 Are you s?tlsﬁed W.ltl'l 'the amenities and assistance available at the college for 18 26 9 1 0 54
extra curricular activities?
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Amenities and Assistance Provided by College

Parameter Excellent | Very Good| Good | Average | Below Average Total
8 22 12 12 G 54
2 |Greenery in the college campus 19 21 10 4 0 54
3 |Drinking water facility 15 20 11 8 0 54
4 |Canteen facilities 17 24 9 4 0 54
5 | Washroom Cleanliness and maintenance 19 17 11 7 0 54
6  [Cleanliness and -maintenance of college premises 18 19 9 8 0 54
7 |Other services like photocopy and Bank 18 19 13 4 0 54
8  [Facilities for differently-abled person like ramps, lifts, etc 14 23 12 S 0 54
Are you satisfied with the equipment, amenities, and assistance available and
9 ; . iy : e 19 21 10 4 0 54
provided for your practice and training sessions for these activities?
10 Are you s?tisﬁed w1th the amenities, and assistance available at the college for 17 16 13 3 0 54
Extra curricular activities?

Alumni Response on Amenites by Scale
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Alumni Feedback Academic Year 2021-22
Sr. No. Parameter ‘ Excellent | Very Good | Good | Average | Below Average Total

1 | Was mentor mentee scheme is effective? 12 19 7 5 0 43
2 [ Are you engaged in various activities run by the institute? 11 23 5 4 0 43
3 Are you engaged in Knowledge transfer activities like invited talk, guest lecture] 13 16 9 5 0 43

etc. for exsting students.
4 Are you interested in providing internship/industrial training to the students as per 10 24 . ) 0 43

need?
5 | Atmosphare of the institute is conducive to bring out best from you. 14 20 6 3 0 43
6 |Institute responds timely to your grievances to your satisfaction 16 14 9 4 0 43
7 [ Overall ambience of the institute is conducting for effective learning. 12 23 3 5 0 43
8 | Atmosphere in the institute is assuring. 17 13 9 4 0 43
9 Are you satisfied with the equipment's, amenities, assistance available and provide 16 13 9 5 0 43

for your practice and training session?
10 Are you s«titlsﬁed w.1t¥1 .the amenities and assistance available at the college for 1 17 12 3 0 43

extra curricular activities?
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Amenities and Assistance Provided by College
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F Parameter Excellent | Very Good| Good | Average | Below Average Total
Class room -Infrastructure 13 12 11 7 0 43
Greenery in the college campus 14 14 11 4 0 43
Drinking water facility 14 15 7 7 0 43
Canteen facilities 12 18 9 4 0 43
Washroom Cleanliness and maintenance 13 17 8 5 0 43
Cleanliness and -maintenance of college premises 16 17 8 2 0 43
Other services like photocopy and Bank 11 15 11 6 0 43
Facilities for differently-abled person like ramps, lifts, etc 10 19 6 8 0 43
Are you satisfied with the equipment, amenities, and assistance available and
provided for your practice and training sessions for these activities? e i 11 g 4 e
10 Are you s'atisﬁed W1t11 the amenities, and assistance available at the college for 16 20 6 1 0 43
Extra curricular activities?

Alumni Response on Amenites by Scale
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